


 اسطر تتحدث فيه عن الموضوع  10استثمر السندات   ومكتسباتك لكتابة مقالا تاريخيا من 

 :ثانيا الجغرافيا 

 ن(6:) الأولالجزء 

 لكنها تعاني  منها  الثورة الصناعية  و التكتل الاقتصادي بالأمستفوق القارة العجوز اليوم هو نتيجة عدة عوامل  إن
 ذلك التدهور البيئي  رأسحاليا من عدة تحديات وعلى 

 :المطلوب

 سميت بالقارة العجوز النص ولماذاما القارة المقصودة في  /1

 الثورة الصناعية الأوروبي/الاتحاد  :المصطلحات التالية عرف/2

 / بين العوامل التي أدت إلى قيام الثورة الصناعية في هذه القارة3

 /استخلص العلاقة بين التطور الصناعي و التدهور البيئي4

 ن(4: )الجزء الثاني

صادمة عن حجم النفايات الهائل  وفيديوهاتتصفحك لبعض مواقع التواصل الاجتماعي لاحظت صورا  أثناء السياق 
 في الموضوع أكثرالبحث  فأردتفي البحر المتوسط  الأوروبيةمصانع الالناجم عن اكبر 

 1السند

وذلك نتيجة لظاهرة الاحتباس  2030العلماء على ارتفاع درجة حرارة كوكبنا بما يزيد عن درجتين بحلول  "أكد

 "الحراري

 2السند

 %20باخرة سنويا  تعبره  ألف  12 عن  عبارةالبحر المتوسط "

 "مليون نسمة سكان سواحله 150من السفن التجارية %30من ناقلات البترول في العالم  

 3السند

عن الصناعة النووية و تعويضها بالطاقة  للتخليشعورا بخطورتها على مستقبل العالم تتجه اغلب دول العالم "
 "المتجددة

تبين فيها ما                        جاء سطرا   10اعتمادا على السندات و مكتسباتك القبلية اكتب فقرة من  :  التعليمة 

 في بحثك.

 

 

 

 

 بالتوفيق



 

 التصحيح النموذجي

 :التاريخ أولا

 ن(6) الأولالجزء 

 ن(4) الأولىالوضعية 

 ن(0.5)م    17 إلىم 14 الأوروبية*مابين القرنينللنهضة الزمني  الإطار/1

 ن(0.5)    أوروباباقي دول  إلى* انطلقت من ايطاليا ثم انتشرت المكاني  الإطار

خلال  الرحالة الأوروبيون هي رحلات بحرية قام بها   الكشوفات الجغرافيةتعريف  / 2

 ن(1)     كريستوف وماجلان أمثالم 15القرن 

مع القرنين  أوروباالسياسات العسكرية التي ظهرت في  إحدىهي   الحركة الاستعمارية  
 ن(1)    أسياو  إفريقيام من اجل التوسع و استغلال خيرات الدول خاصة 16م و15

 ن(1)قبل النهضة  أوروبا أوضاع/ 3

 ن(0.5) الإقطاعيو النظام  الكنيسةسيطرة -

 ن(0.5)بروز الطبقة البرجوازية-

 ن(2)الوضعية الثانية  

 ن(1)النتائج السلبية للنهضة / 1

 ظهور الحركة الاستعمارية  -

 اختلال التوازن بين الشرق و الغرب -

2/  

 الحركة الفنية و العلمية الطباعة الحركة الفكرية و الانسانية

 0.25ميكيافلي
 0.25تيدان

 0.25ليوناردو دافنشي  0.25هان غوتنبرغوي
 

 ن4:الجزء الثاني  

  الإدماجيةالوضعية 

 الأوروبية:النهضة  قيام اسطر تتضمن *عوامل 10كتابة فقرة من 



  / فتح القسطنطينية.الحروب الصليبية الجغرافية/ الكشوفات

 المقدمة و خاتمة

 ن(10) الجغرافيا

 ن(6) الأول:الجزء 

بها  لارتفاع نسبة الشيوخ العجوزو سميت بالقارة  هي أوروباالقارة المقصودة في النص  /1

   ن(  1)

 1957سنة  تأسس أوروبيةدولة  27تكتل اقتصادي سياسي يضم  الأوروبي: هو/ الاتحاد 2

هي مجموع التغيرات و الاكتشافات التي عرفتها الصناعة في اوروبا  :الثورة الصناعية
 (   0.5x2م )17أواخر القرن ظهرت في  

 ن(1وفرة المواد الأولية)الفحم() -/ عوامل قيام الثورة الصناعية: 3

 ن(1)لاستقرار و التكتلات بين دولها)الإتحاد الأوروبي(ا -

دخان و نفايات المصانع و السيارات  :/العلاقة بين التطور الصناعي و التدهور البيئي3

 ن(2)  إليهااستنزاف الموارد غير المتجددة  بسبب زيادة الحاجة 

 ن(4: )الجزء الثاني

  :اسطر تتضمن مايلي 10كتابة فقرة من  -

  المتوسط الأبيض  تلوث البحر سبابأ -
 البيئي التدهور /الحراري ذلك الاحتباسالنتائج المترتبة عن  -
 الحلول المقترحة -

 

 

  


